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音声コード

音声コード

第２編 地域福祉計画（再犯防

止推進計画、成年後見制度利

用促進基本計画）
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音声コード

音声コード

資料：市民活動推進課

60,550 60,928 61,474 62,129 62,461 62,910 63,188 63,547 64,034 64,386

26,898 26,296 25,813 25,262 24,633 24,044 23,155 22,212 21,352 20,451

47.48 46.28 45.07 43.71 42.45 41.19 39.63 38.10 36.43 34.91

0

10

20

30

40

50

0

10,000

20,000

30,000

40,000

50,000

60,000

70,000

平成25 26 27 28 29 30 令和元 2 3 4年

％人
自治会への加入状況

全世帯数 加入世帯数 加入率

資料：市民活動推進課（年度別）

3,134 3,086 3,007 2,792 2,884

4,305
3,510 3,524

1,911 1,857

70

74

72
71

75
74

70 70

68 68

64

66

68

70

72

74

76

0

1,000

2,000

3,000

4,000

5,000

平成25 26 27 28 29 30 令和元 2 3 4年

団体人
ボランティア・市民活動団体 団体数・会員数の推移

会員数 登録団体数
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音声コード

音声コード

資料：青梅市の統計（各年度10月１日現在）

20,421 22,048 23,090 23,699 24,203 24,865 25,423 25,631 25,923 26,406

29,387
31,751 32,777 33,208 33,632 34,274 34,680 34,810 34,843 34,890

17.7
19.2 19.9 20.3 20.7 21.3 21.5 21.8 21.9 22.2

0

5

10

15

20

25

0

10,000

20,000

30,000

40,000

50,000

平成24 25 26 27 28 29 30 令和元 2 3年

世帯/人 ‰
生活保護世帯・人員および保護率

世帯数 人員 保護率

資料：警視庁青梅警察署（各年度 12月末現在）

注：青梅警察署管内の数字

0

200

400

600

800

1,000

1,200

1,400

平成24 25 26 27 28 29 30 令和元 2 3年

その他 193 265 190 133 150 112 145 125 119 90

知能犯 32 42 35 34 28 50 48 36 37 27

風俗犯 6 10 3 7 5 5 8 11 9 8

粗暴犯 32 41 47 58 36 40 47 42 45 48

窃盗犯 905 966 790 785 662 546 585 498 393 381

凶悪犯 11 5 4 6 6 4 7 4 6 7

総数 1,179 1,329 1,069 1,023 887 757 840 716 609 560

件
刑法犯の罪種別発生件数（青梅警察署管内）
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音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード

問 あなたは今の生活において困っていることはありますか。（○は１つ） 「ある」を選んだ方

問 どんなことに困っていますか。（あてはまるものすべてに○）

生
活
費
な
ど
経
済
的
問
題

仕
事
に
関
す
る
こ
と

自
分
の
健
康
の
こ
と

育
児
・
子
育
て
に
関
す
る

こ
と

親
の
介
護
の
こ
と

親
以
外
の
家
族
の
介
護
・

介
助
の
こ
と

ひ
き
こ
も
り
の
家
族
が
い

る
こ
と

近
所
の
人
間
関
係
の
こ
と

特
に
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

  58.6     29.3     44.6     11.5     11.5      6.4      5.1     10.2       0.0     11.5       0.0

 18～19・20歳代（n=10）   80.0     30.0     40.0       0.0       0.0     10.0     20.0     10.0       0.0     10.0       0.0

 30歳代（n=15）   73.3     40.0     13.3     33.3     13.3       0.0       0.0     20.0       0.0       0.0       0.0

 40歳代（n=32）   75.0     46.9     34.4     34.4      6.3       0.0      3.1      9.4       0.0      3.1       0.0

 50歳代（n=24）   50.0     45.8     29.2      8.3     33.3      8.3      4.2      8.3       0.0     25.0       0.0

 60～64歳（n=12）   58.3     41.7     41.7       0.0     33.3       0.0     16.7      8.3       0.0     25.0       0.0

 65～74歳（n=47）     48.9     10.6   59.6       0.0      4.3     12.8      4.3     10.6       0.0     10.6       0.0

 75歳以上（n=17）     41.2      5.9   76.5       0.0       0.0      5.9       0.0      5.9       0.0     11.8       0.0

 第１地区（n=61）   62.3     29.5     36.1     11.5     11.5      4.9      4.9      6.6       0.0     11.5       0.0

 第２地区（n=38）   52.6     34.2     50.0     13.2     10.5     10.5      5.3      7.9       0.0     21.1       0.0

 第３地区（n=55）   58.2     23.6     50.9      9.1     10.9      5.5      5.5     16.4       0.0      5.5       0.0

年
齢
別

地
区
別

単位：％

 全体（n=157）

43.4 

37.0 

60.0 

57.1 

39.3 

33.3 

45.6 

31.5 

49.2 

38.4 

41.7 

45.3 

55.6 

36.0 

30.4 

50.8 

58.3 

47.6 

40.7 

39.5 

50.5 

47.0 

11.3 

7.4 

4.0 

12.5 

9.8 

8.3 

6.8 

27.8 

11.3 

11.1 

11.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=362）

【年齢別】

18～19・20歳代

（n=27）

30歳代（n=25）

40歳代（n=56）

50歳代（n=61）

60～64歳（n=36）

65～74歳（n=103）

75歳以上（n=54）

【地区別】

第１地区（n=124）

第２地区（n=99）

第３地区（n=132）

ある ない 不明・無回答
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音声コード

音声コード

相
談
す
る
ま
で
の
内
容
で
な
い

ど
こ
に
相
談
し
て
い
い
か
わ
か
ら

な
い

相
談
し
て
も
解
決
が
期
待
で
き
な

い 忙
し
く
て
相
談
で
き
な
い

特
に
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

    24.0     17.3   51 .9      9.6     10.6       0.0      8.7

 18～19・20歳代（n=7）       0.0     14.3   71 .4     28.6     14.3       0.0       0.0

 30歳代（n=12）     33.3     33.3   75 .0      8.3       0.0       0.0      8.3

 40歳代（n=23）     17.4     13.0   52 .2     13.0      8.7       0.0      8.7

 50歳代（n=14）     21.4     28.6   50 .0     14.3      7.1       0.0      7.1

 60～64歳（n=7）     28.6     14.3   57 .1       0.0     14.3       0.0       0.0

 65～74歳（n=32）     18.8     12.5   46 .9      6.3     12.5       0.0     15.6

 75歳以上（n=9）   66 .7     11.1     22.2       0.0     22.2       0.0       0.0

 第１地区（n=44）     25.0     22.7   56 .8      9.1      9.1       0.0      6.8

 第２地区（n=23）     13.0     17.4   52 .2     13.0     13.0       0.0      8.7

 第３地区（n=36）     30.6     11.1   44 .4      8.3     11.1       0.0     11.1

単位：％

 全体（n=104）

年
齢
別

地
区
別

「ある」を選んだ方

問 現在、どこかに相談をしていますか。（○は１つ）

「していない」を選んだ方

問 相談をしていない理由を教えてください。（あてはまるものすべてに○）

26.8 

30.0 

20.0 

25.0 

33.3 

33.3 

21.3 

35.3 

21.3 

28.9 

30.9 

66.2 

70.0 

80.0 

71.9 

58.3 

58.3 

68.1 

52.9 

72.1 

60.5 

65.5 

7.0 

0.0 

0.0 

3.1 

8.3 

8.3 

10.6 

11.8 

6.6 

10.5 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=157）

【年齢別】

18～19・20歳代

（n=10）

30歳代（n=15）

40歳代（n=32）

50歳代（n=24）

60～64歳（n=12）

65～74歳（n=47）

75歳以上（n=17）

【地区別】

第１地区（n=61）

第２地区（n=38）

第３地区（n=55）

している していない 不明・無回答
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音声コード

音声コード

問 次の相談機関等の存在を知っていますか。（あてはまるものすべてに○）

社
会

福
祉
協
議
会

地
域

包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

こ
ど

も
家
庭
セ
ン
タ
ー

障
が

い
者
サ
ポ
ー

ト
セ

ン

タ
ー

生
活

自
立
支
援
窓
口

民
生

委
員
・
児
童
委
員

保
護

司

い
ず

れ
も
知
ら
な
い

不
明

・
無
回
答

    50.6     41.7     18.5     32.0     23.5   61 .9     22.7     18.5      3.9

 18～19・20歳代（n=27）     29.6     29.6     14.8     25.9     14.8     14.8      3.7   44 .4      3.7

 30歳代（n=25）   56 .0   56 .0     28.0     28.0     32.0     44.0     12.0     32.0      4.0

 40歳代（n=56）     51.8     35.7     26.8     42.9     28.6   55 .4     21.4     25.0      1.8

 50歳代（n=61）     52.5     44.3     23.0     42.6     29.5   68 .9     34.4     13.1      4.9

 60～64歳（n=36）     58.3     58.3     33.3     47.2     38.9   80 .6     38.9      8.3       0.0

 65～74歳（n=103）     53.4     39.8     10.7     26.2     17.5   66 .0     20.4     16.5      3.9

 75歳以上（n=54）     44.4     37.0      7.4     14.8     13.0   72 .2     18.5      9.3      7.4

 第１地区（n=124）     54.0     38.7     17.7     28.2     23.4   61 .3     21.0     20.2      4.0

 第２地区（n=99）     48.5     41.4     17.2     28.3     18.2   56 .6     25.3     20.2      5.1

 第３地区（n=132）     48.5     44.7     19.7     37.9     26.5   65 .2     22.7     16.7      2.3

年
齢
別

地
区
別

単位：％

 全体（n=362）
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音声コード

音声コード

問 あなたは、普段近所の人とどの程度お付き合いをしていますか。（○は１

つ）
11.0 

0.0 

4.0 

3.6 

8.2 

13.9 

13.6 

24.1 

8.9 

13.1 

12.1 

34.5 

7.4 

24.0 

23.2 

32.8 

41.7 

39.8 

51.9 

39.5 

33.3 

30.3 

42.8 

66.7 

52.0 

62.5 

47.5 

38.9 

34.0 

20.4 

37.1 

43.4 

47.0 

6.6 

14.8 

16.0 

5.4 

4.9 

0.0 

7.8 

3.7 

8.1 

6.1 

6.1 

3.9 

11.1 

4.0 

5.4 

6.6 

2.8 

1.9 

0.0 

5.6 

3.0 

3.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.8 

2.9 

0.0 

0.8 

1.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=362）

【年齢別】

18～19・20歳代

（n=27）

30歳代（n=25）

40歳代（n=56）

50歳代（n=61）

60～64歳（n=36）

65～74歳（n=103）

75歳以上（n=54）

【地区別】

第１地区（n=124）

第２地区（n=99）

第３地区（n=132）

家を行き来するなど親しく付き合っている

顔が会えば立ち話をする程度

挨拶をする程度

ほとんど付き合いはない

隣近所にどんな人が住んでいるのかわからない

不明・無回答
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音声コード

音声コード

問 あなたは、地域の人から頼まれた場合、自分からしてあげられることはあ

りますか。※いつもではなく、ときどきでもしてあげられることも含む。（あ

てはまるものすべてに○）

問 あなたは、孤独であると感じることがありますか。（○は１つ）

安
否

確

認
の

声

か

け

散
歩

や

買
い

物

に

付
き

合

う 短
時

間

の
子

ど

も

の
預

か

り 買
い

物

・
用

事

の

代
行

庭
の

手

入
れ

や

掃

除
の

手

伝
い

郵
便

物

・
宅

配

物

の
一

時

預
か

り

地
域

の

人
と

の

協

力
体

制

づ
く

り

災
害

時

の
手

助

け
（

避

難

時
の

誘

導
な

ど
）

支
援

の

た
め

の

制

度
や

サ
ー

ビ

ス
の

紹

介

市
役

所

や
社

会

福

祉
協

議

会
へ

の

相
談

で
き

る

こ
と

は

な

い

そ
の

他

不
明

・

無
回

答

  61.6     18.8     12.2     24.9     19.3     35.4     20.2     47.2      8.0      8.3     13.3      2.5      2.8

 18～19・20歳代（n=27）     44.4     14.8     14.8     11.1     18.5     11.1     18.5   59.3      7.4      3.7     14.8       0.0       0.0

 30歳代（n=25）   68.0     48.0     36.0     52.0     20.0     40.0      8.0     40.0      4.0       0.0     20.0       0.0       0.0

 40歳代（n=56）   66.1     14.3      7.1     26.8     10.7     35.7     16.1     50.0      7.1      7.1     10.7      3.6      1.8

 50歳代（n=61）   73.8     19.7     18.0     32.8     26.2     49.2     24.6     67.2     13.1     14.8      9.8       0.0       0.0

 60～64歳（n=36）   61.1     16.7     11.1     25.0     19.4     36.1     25.0     58.3      5.6     11.1     11.1      5.6      5.6

 65～74歳（n=103）   60.2     19.4      8.7     21.4     20.4     36.9     17.5     39.8      7.8      7.8     13.6      3.9      1.9

 75歳以上（n=54）   51.9     11.1      5.6     14.8     18.5     25.9     27.8     25.9      7.4      7.4     16.7      1.9      9.3

 第１地区（n=124）   57.3     24.2     12.9     25.0     21.8     36.3     22.6     48.4      9.7     11.3     16.1      0.8      3.2

 第２地区（n=99）   64.6     13.1     12.1     23.2     14.1     34.3     20.2     43.4      7.1      8.1     12.1      4.0      2.0

 第３地区（n=132）   62.1     17.4     11.4     25.8     19.7     35.6     18.2     47.7      6.8      6.1     12.1      3.0      3.0

年

齢

別

地

区

別

単位：％

 全体（n=362）

44.5 

48.1 

48.0 

37.5 

52.5 

52.8 

44.7 

33.3 

37.9 

53.5 

44.7 

30.9 

22.2 

32.0 

26.8 

31.1 

30.6 

33.0 

35.2 

33.9 

25.3 

31.8 

18.8 

22.2 

16.0 

23.2 

13.1 

8.3 

19.4 

25.9 

21.0 

17.2 

18.2 

4.7 

3.7 

4.0 

12.5 

3.3 

5.6 

1.9 

3.7 

6.5 

2.0 

4.5 

1.1 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

2.8 

1.0 

1.9 

0.8 

2.0 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=362）

【年齢別】

18～19・20歳代

（n=27）

30歳代（n=25）

40歳代（n=56）

50歳代（n=61）

60～64歳（n=36）

65～74歳（n=103）

75歳以上（n=54）

【地区別】

第１地区（n=124）

第２地区（n=99）

第３地区（n=132）

全くない ほとんどない ときどきある よくある・常にある 不明・無回答
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音声コード

音声コード

学
校
、

習
い
事
、

ク
ラ
ブ

友
人
の
家

自
治
会

地
域
サ
ロ
ン

図
書
館
、

公
民
館

公
園

民
間
施
設

特
に
な
し

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

    12.2      6.4      5.2      1.1      5.0      4.1      6.1   40.6     30.4      5.8

 18～19・20歳代（n=27）   29.6     18.5       0.0       0.0      3.7      3.7      3.7     25.9     29.6       0.0

 30歳代（n=25）      4.0      4.0      4.0       0.0       0.0      8.0      4.0   36.0     56.0       0.0

 40歳代（n=56）      8.9      1.8       0.0       0.0      3.6       0.0      7.1   53.6     33.9      1.8

 50歳代（n=61）      3.3      1.6      8.2       0.0      3.3      3.3      1.6   47.5     27.9      6.6

 60～64歳（n=36）     16.7      5.6     11.1      2.8      8.3      2.8      5.6   38.9     30.6      8.3

 65～74歳（n=103）     13.6      6.8      2.9      2.9      6.8      5.8      9.7   36.9     27.2      7.8

 75歳以上（n=54）     14.8     11.1     11.1       0.0      5.6      5.6      5.6   37.0     24.1      9.3

 第１地区（n=124）      8.1      5.6      4.0      0.8      5.6      4.8      5.6   46.8     29.8      5.6

 第２地区（n=99）     15.2      9.1      7.1      1.0      6.1      5.1      8.1   34.3     33.3      4.0

 第３地区（n=132）     13.6      5.3      5.3      1.5      3.0      3.0      5.3   39.4     29.5      6.8

単位：％

 全体（n=362）

年
齢
別

地
区
別

問 あなたの居場所はどこですか。（あてはまるものすべてに○）

単位：％ 自宅・家庭 職場
趣味・習い

事

福祉施設・

サービス
その他

全体に対する割合 14.6 8.8 1.9 0.8 1.9

問 あなたは、自治会に加入していますか。（○は１つ）

47.0 

25.9 

12.0 

33.9 

50.8 

63.9 

52.4 

61.1 

50.0 

57.6 

36.4 

48.1 

55.6 

84.0 

58.9 

47.5 

33.3 

42.7 

37.0 

43.5 

35.4 

62.1 

4.1 

14.8 

4.0 

7.1 

0.0 

2.8 

3.9 

1.9 

5.6 

5.1 

1.5 

0.8 

3.7 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

1.0 

0.0 

0.8 

2.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=362）

【年齢別】

18～19・20歳代

（n=27）

30歳代（n=25）

40歳代（n=56）

50歳代（n=61）

60～64歳（n=36）

65～74歳（n=103）

75歳以上（n=54）

【地区別】

第１地区（n=124）

第２地区（n=99）

第３地区（n=132）

加入している 加入していない わからない 不明・無回答
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音声コード

音声コード

問 あなたは、地域の行事や活動に参加していますか。（○は１つ） 問 あなたは、ボランティア活動に参加したことがありますか。（○は１つ）

7.7 

0.0 

4.0 

5.4 

9.8 

13.9 

6.8 

11.1 

6.5 

8.1 

9.1 

13.0 

11.1 

4.0 

10.7 

11.5 

22.2 

12.6 

16.7 

16.9 

14.1 

8.3 

28.2 

25.9 

16.0 

21.4 

23.0 

33.3 

33.0 

35.2 

29.0 

33.3 

23.5 

48.9 

63.0 

76.0 

62.5 

55.7 

30.6 

43.7 

29.6 

45.2 

43.4 

56.1 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

7.4 

2.4 

1.0 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=362）

【年齢別】

18～19・20歳代

（n=27）

30歳代（n=25）

40歳代（n=56）

50歳代（n=61）

60～64歳（n=36）

65～74歳（n=103）

75歳以上（n=54）

【地区別】

第１地区（n=124）

第２地区（n=99）

第３地区（n=132）

ほとんど参加する たまに参加する

行事の内容により参加する 参加したことがない

不明・無回答

8.0 

0.0 

0.0 

5.4 

13.1 

13.9 

7.8 

9.3 

6.5 

8.1 

9.1 

32.9 

55.6 

28.0 

28.6 

31.1 

36.1 

31.1 

31.5 

35.5 

34.3 

28.8 

58.0 

44.4 

72.0 

66.1 

55.7 

47.2 

61.2 

53.7 

57.3 

56.6 

60.6 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.8 

0.0 

5.6 

0.8 

1.0 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=362）

【年齢別】

18～19・20歳代

（n=27）

30歳代（n=25）

40歳代（n=56）

50歳代（n=61）

60～64歳（n=36）

65～74歳（n=103）

75歳以上（n=54）

【地区別】

第１地区（n=124）

第２地区（n=99）

第３地区（n=132）

現在、参加している 以前に参加したことがある

参加したことがない 不明・無回答
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音声コード

音声コード

気
軽
に
で
き
る
こ
と

（

単
発
、

時
間
が
短

い
な
ど
）

長
く
続
け
ら
れ
る
こ

と 誰
に
で
も
で
き
る
こ

と 体
を
動
か
せ
る
こ
と

多
く
の
人
と
関
わ
れ

る
こ
と

新
し
い
経
験
や
学
び

を
得
る
こ
と

自
分
の
将
来
に
役
立

つ
こ
と

自
分
の
技
能
・
経
験

を
い
か
せ
る
こ
と

人
の
役
に
立
つ
こ
と

  63.5     10.5     36.7     12.4     16.9     17.4      8.3     19.9     43.1

 18～19・20歳代（n=27）   59 .3      3.7     37.0      7.4     22.2     37.0     25.9     25.9     48.1

 30歳代（n=25）   76 .0     12.0     32.0     12.0     24.0     20.0     24.0     36.0     44.0

 40歳代（n=56）   71 .4      7.1     28.6      7.1      8.9     21.4      8.9     14.3     50.0

 50歳代（n=61）   60 .7     16.4     32.8     13.1     11.5     11.5      4.9     26.2     49.2

 60～64歳（n=36）   69 .4     16.7     47.2     13.9     13.9     19.4      5.6     19.4     41.7

 65～74歳（n=103）   66 .0      8.7     43.7     13.6     20.4     16.5      2.9     17.5     37.9

 75歳以上（n=54）   46.3      9.3     31.5     16.7     20.4      9.3      7.4     13.0     37.0

 第１地区（n=124）   69 .4     12.1     34.7     16.1     16.1     14.5      6.5     21.8     41.1

 第２地区（n=99）   63.6      8.1     30.3      8.1     19.2     15.2      8.1     20.2     42.4

 第３地区（n=132）   59 .1     11.4     43.2     12.9     15.9     22.0      9.8     17.4     45.5

よ
り
良
い
社
会
に
つ

な
が
る
こ
と

分
か
ら
な
い
、

関
心

が
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

    21.5     11.9      1.4      4.7

 18～19・20歳代（n=27）     22.2     11.1       0.0       0.0

 30歳代（n=25）     16.0     16.0       0.0       0.0

 40歳代（n=56）     23.2     12.5      1.8       0.0

 50歳代（n=61）     18.0     13.1      1.6      4.9

 60～64歳（n=36）     41.7      2.8      2.8      5.6

 65～74歳（n=103）     18.4     12.6      1.0      4.9

 75歳以上（n=54）     18.5     13.0      1.9     13.0

 第１地区（n=124）     24.2     12.1      0.8      3.2

 第２地区（n=99）     19.2      9.1      2.0      3.0

 第３地区（n=132）     20.5     12.9      1.5      6.8

年
齢
別

地
区
別

単位：％

 全体（n=362）

年
齢
別

地
区
別

単位：％

 全体（n=362）

問 ボランティア活動に参加しようとする際、どういう点を重視しますか。

（あてはまるものすべてに○）
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音声コード

音声コード

介
護
者
や
介
護
を
必
要

と
す
る
人
へ
の
支
援

高
齢
者
や
障
が
い
の
あ

る
人
へ
の
支
援

青
少
年
健
全
育
成
活
動

子
育
て
の
支
援
や
子
ど

も
の
見
守
り

世
代
を
超
え
た
交
流
活

動 ス
ポ
ー

ツ
・
交
流
・
レ

ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
活
動

健
康
づ
く
り
や
生
き
が

い
活
動

防
災
や
防
犯
な
ど
生
活

安
全
に
関
す
る
活
動

         28.2          27.3            5.0          26.5          10.8          10.8        33 .4          28.2

 18～19・20歳代（n=27）          18.5          29.6            3.7          33.3            7.4          22.2          14.8          22.2

 30歳代（n=25）          28.0          28.0            4.0        56 .0          16.0            8.0          20.0          40.0

 40歳代（n=56）          28.6          30.4            8.9          35.7          10.7            1.8          21.4        41 .1

 50歳代（n=61）          34.4        36 .1            4.9          31.1          11.5          16.4          34.4          23.0

 60～64歳（n=36）          36.1          22.2             0.0          19.4            5.6            8.3          41.7        47 .2

 65～74歳（n=103）          26.2          24.3            7.8          22.3          13.6          12.6        41 .7          22.3

 75歳以上（n=54）          24.1          22.2             0.0            7.4            7.4            7.4        38 .9          16.7

 第１地区（n=124）          29.8          29.0            6.5          25.0          15.3          12.1        37 .9          30.6

 第２地区（n=99）          34.3          31.3            3.0          26.3          12.1          12.1        35 .4          25.3

 第３地区（n=132）          22.7          22.0            4.5          27.3            5.3            9.1        28 .8        28 .8

自
治
会
な
ど
の
既
存
組

織
の
運
営
に
参
画

自
主
活
動
グ
ル
ー

プ
や

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に

よ
る
新
た
な
活
動

特
に
な
し

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

           7.5            7.2          21.0            2.8            3.0

 18～19・20歳代（n=27）            7.4            3.7        37 .0             0.0            3.7

 30歳代（n=25）             0.0             0.0          12.0            4.0             0.0

 40歳代（n=56）            3.6            3.6          25.0            3.6            1.8

 50歳代（n=61）            6.6            9.8          14.8            4.9             0.0

 60～64歳（n=36）          13.9          13.9          19.4            2.8             0.0

 65～74歳（n=103）            7.8            4.9          24.3            1.9            1.9

 75歳以上（n=54）          11.1          13.0          14.8            1.9          13.0

 第１地区（n=124）            8.1            9.7          16.1            2.4            3.2

 第２地区（n=99）            8.1            6.1          23.2            4.0             0.0

 第３地区（n=132）            6.8            5.3          24.2            2.3            5.3

年
齢
別

地
区
別

単位：％

 全体（n=362）

年
齢
別

地
区
別

単位：％

 全体（n=362）

問 今後、住みよいまちづくりを進めるうえで、地域住民としてどのようなこ

とに取り組んでいきたいとお考えですか。（あてはまるもの３つまで○）
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音声コード

音声コード

学
校
や
社
会
に
お
け
る
福
祉
教
育

を
充
実
さ
せ
る

一
人
ひ
と
り
が
地
域
と
の
つ
な
が

り
を
持
つ
よ
う
心
が
け
る

地
域
の
人
が
気
軽
に
集
ま
れ
る
場

所
を
作
る

地
域
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
の
活
動

の
拠
点
と
な
る
場
を
整
備
す
る

リ
ー

ダ
ー

や
福
祉
活
動
に
携
わ
る

人
を
養
成
す
る

地
域
に
お
け
る
福
祉
活
動
の
意
義

と
重
要
性
を
も
っ

と
P
R
す
る

地
域
に
お
け
る
福
祉
活
動
の
活
動

費
・
運
営
費
な
ど
資
金
的
な
援
助

を
行
う

自
治
会
が
中
心
と
な
っ

て
市
民
相

互
の
交
流
活
動
を
進
め
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
N
P
O
の
活
動

を
さ
か
ん
に
す
る

困
っ

て
い
る
人
か
ら
の
情
報
収
集

に
力
を
入
れ
る

行
政
が
地
域
活
動
の
相
談
窓
口
、

側
面
的
援
助
の
体
制
を
充
実
さ
せ

る

     29.6      27.9      24.3      10.5      10.5      12.2      10.8        8.6      10.8      25.4    33 .4

 18～19・20歳代（n=27）    40 .7    40 .7      11.1      18.5      14.8        7.4      11.1      11.1        7.4      18.5      25.9

 30歳代（n=25）    52 .0        8.0      24.0        4.0        4.0        4.0      16.0        4.0        4.0      28.0      40.0

 40歳代（n=56）      33.9      19.6      21.4        3.6        5.4        8.9        8.9      10.7        1.8      26.8    39 .3

 50歳代（n=61）      24.6      27.9      31.1      21.3      11.5      13.1      14.8        6.6      18.0    34 .4      31.1

 60～64歳（n=36）      30.6    36 .1      22.2      13.9        8.3      13.9      11.1        8.3      16.7      27.8      27.8

 65～74歳（n=103）      26.2      29.1      23.3      10.7      14.6      12.6      10.7        6.8      15.5      24.3    35 .0

 75歳以上（n=54）      20.4    31 .5      29.6        1.9        9.3      18.5        5.6      13.0        3.7      16.7    31 .5

 第１地区（n=124）      31.5    32 .3      27.4      12.9        9.7      13.7      12.9        8.1        8.1      26.6      29.0

 第２地区（n=99）      32.3      30.3      22.2        9.1      11.1      14.1      14.1        7.1      13.1      27.3    39 .4

 第３地区（n=132）      24.2      22.0      24.2        9.1      10.6        9.1        6.8      10.6      10.6      22.0    31 .1

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

     16.9        1.9        2.8

 18～19・20歳代（n=27）      22.2         0.0        3.7

 30歳代（n=25）      20.0         0.0         0.0

 40歳代（n=56）      19.6        1.8         0.0

 50歳代（n=61）      16.4        1.6        1.6

 60～64歳（n=36）      11.1        5.6        2.8

 65～74歳（n=103）      16.5        2.9        1.0

 75歳以上（n=54）      14.8         0.0      11.1

 第１地区（n=124）      15.3        1.6        3.2

 第２地区（n=99）      15.2        3.0        1.0

 第３地区（n=132）      20.5        1.5        3.8

年
齢
別

地
区
別

単位：％

 全体（n=362）

年
齢
別

地
区
別

単位：％

 全体（n=362）

問 誰もが地域の中に居場所があり、権利と尊厳が守られ、孤立することなく、

自分らしく安心して暮らすことができるよう、地域全体で見守り、支え合う

「地域共生社会」を実現するためには、これからどのような取組が必要だと

考えますか。（あてはまるもの３つまで○）
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音声コード

音声コード

基本
目標

施策

（１）学校教育や生涯学習を通じた福祉教育等
の推進

（２）地域福祉活動の担い手となる人材の育成

（３）地域住民・ボランティア等の社会福祉活動
への支援

（１）地域活動の中心となる団体・組織との連携
による住民活動の推進
（２）地域活動団体や関係機関、行政等の多様

な主体の連携・協働の仕組みづくり

（１）地域住民に対する相談支援体制の整備

（２）必要な支援を適切に利用できる仕組みの
確立

（３）権利擁護や成年後見制度の推進

（４）防犯・防災等の安全なまちづくりの推進

（１）保健・医療・福祉が連携した総合的なマネ
ジメントの推進

（２）見守り・支援体制の充実

（３）複合化した地域課題を解決するための体

制づくり

1

2

3

4

1

0

0

0

2

1

5

2

0

2

1

1

5

9

4

3

6

12

12

2

9

11

12

2

1

3

1

2

1

0

3

0

1

0

2

2

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0% 50% 100%

A B C D

1

2

0

0

1

0

5

2

0

2

2

0

5

10

5

3

8

13

14

2

9

11

13

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

1

0

0

1

0

1

0

0

1

0

0

0

1

0

0

0

0

2

0

0

0

0% 50% 100%

A B C-1 C-2 D-1 D-2

各事業の取組状況（実行性）

A：想定とおり実施

B：概ね想定とおり実施

C：実施に当たり課題があった

D：実施できなかった

推進施策への貢献度

A：施策推進につながった

B：概ね施策推進につながった

C-1：あまり施策推進につながらなかった（別施策の推進に貢献）

C-2：あまり施策推進につながらなかった（効果がそもそもなかった）

D-1：実施が十分にできなかったが、効果があると考えられる

D-2：実施が十分にできなかった、かつ、見直しが必要な状況
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音声コード

音声コード

基本

目標
施策 点

（１）学校教育や生涯学習を通じた福祉教育等
の推進

（２）地域福祉活動の担い手となる人材の育成

（３）地域住民・ボランティア等の社会福祉活動

への支援
（１）地域活動の中心となる団体・組織との連携
による住民活動の推進
（２）地域活動団体や関係機関、行政等の多様

な主体の連携・協働の仕組みづくり

（１）地域住民に対する相談支援体制の整備

（２）必要な支援を適切に利用できる仕組みの
確立

（３）権利擁護や成年後見制度の推進

（４）防犯・防災等の安全なまちづくりの推進

（１）保健・医療・福祉が連携した総合的なマネ
ジメントの推進

（２）見守り・支援体制の充実

（３）複合化した地域課題を解決するための体
制づくり

3

4

1

2

2.00

1.75

1.80

1.60

2.11

2.08

2.10

2.50

1.58

2.15

1.93

1.80

2.17

2.17

2.00

2.00

2.11

2.00

2.26

2.50

2.00

2.15

2.13

1.50

0.00 1.00 2.00 3.00

各事業の取組状況（実行性）

推進施策への貢献度

l

l

l

l

l

各事業の取組状況（実行性） 点数

A：想定とおり実施 ３点

B：概ね想定とおり実施 ２点

C：実施に当たり課題があった １点

D：実施できなかった ０点

推進施策への貢献度 点数

A：施策推進につながった ３点

B：概ね施策推進につながった ２点

C-1：あまり施策推進につながらなかった（別施策の推進に貢献） １点

C-2：あまり施策推進につながらなかった（効果がそもそもなかった） ０点

D-1：実施が十分にできなかったが、効果があると考えられる 除外

D-2：実施が十分にできなかった、かつ、見直しが必要な状況 除外
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音声コード

音声コード

l

l

l

l

l

l

l

l

l

l

l

l
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音声コード

音声コード

l

l

l

l

l

l

l

l

l
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音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード



40

音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード



45

音声コード

音声コード



46

音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード



48

音声コード

音声コード



49

音声コード

音声コード



50

音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード



55

音声コード

音声コード



56

音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード
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音声コード

音声コード

l ※民生委員・児童委員、自治会、高齢者クラブの活動事

例の紹介等も盛り込む予定。


